

Событие

Вечная память! Вечная слава!

Каждый день появляется информация о новых подвигах наших воинов. Тех, кто не сдаётся, не падает духом, тех, кто готов отдать свою жизнь ради победы над неонацизмом и во имя мира. Тех, кто погиб защищая свою Родину, свою Россию...



Пятнадцатого декабря на аллее по улице Свердлова состоялось торжественное открытие памятных стендов, посвящённых ирбитчанам, героически погибшим при выполнении воинского долга по защите интересов нашей Родины в рамках специальной военной операции.

«Низкий поклон отцам и матерям героев за то, что они воспитали достойных сыновей нашей Родины. Вечная память героям! Наша святая обязанность, несмотря на то, что их с нами уже нет, окружить вниманием, теплом и заботой семьи героев, их жён и детей. Вечная память нашим землякам!»

– сказал на открытии глава города Николай ЮДИН.

Пятнадцать стендов, пятнадцать фотографий молодых парней, пятнадцать дат их короткой жизни и большого подвига.

«То, что здесь, в людном месте установлены памятные стенды Героям – это очень правильно. И важно, особенно для нас, молодого поколения, чтобы мы знали и понимали, что такое патриотизм, что он не на словах, а в служении своему Отечеству, даже ценой своей жизни»,

– поделился Алексей, студент Ирбитского гуманитарного колледжа.

Минутой молчания и возложением цветов закончился митинг, но навсегда их подвиг останется в памяти людей.

Елена АБРАМОВА. Фото автора.



Проект

«Одно дело – прочитать в книжке или даже кино посмотреть патриотического характера, а другое дело – передать что-то на личном опыте. Самое лучшее патриотическое воспитание – это личный пример».

Владимир ПУТИН.

В рамках Всероссийского образовательного проекта «Парта Героя» в третьей школе прошло открытие парты Героя России – Игоря Родобольского с участием самого героя.

А перед этим полковник военно-воздушных сил, лётчик-снайпер, участник Афганской войны, Первой и Второй чеченских войн Игорь Олегович Родобольский провёл «Урок мужества», на котором рассказал о своём трудном, но таком увлекательном жизненном пути в большую военную авиацию. Ребята, ученики шестого класса, с интересом слушали, как Игорь, будучи школьником, «заболел» вертолётками, как ему пришлось самостоятельно заниматься, заново изучать школьные предметы, чтобы поступить в лётное училище.



«На наградной церемонии мою фамилию назвали второй. Прошёл по дорожке, представляюсь: «Товарищ Верховный главнокомандующий! Подполковник...». И меня заклонило – фамилию свою забыл! Владимир Владимирович подошёл, затронул за плечо: «Подполковник, успокойтесь!». Может, в зале ничего не и поняли. Собрался, вспомнил: «Подполковник Родобольский!»

– рассказал Игорь Олегович.

Герой России, помимо звезды Героя, имеет два ордена Красной Звезды, три ордена Мужества, орден «За службу Родине», орден «За военные заслуги» и более сорока медалей. Первый орден получил в 27 лет...

К торжественной церемонии в школе готовились основательно, потому что это большая честь – получить право размещения в учебном заведении парты Героя. К слову, школа № 3 стала пятой из общего числа учебных заведений в городе, где есть парта Героя! На ней размещена фотография Героя и информация о фактах его биографии и заслугах.

«Для меня большая честь, что вы выбрали меня. Это послужит ещё большим стимулом заниматься патриотическим воспитанием. А я хочу пожелать всем, кто учится в этой школе, посидеть за этой партией»,

– высказал пожелание Игорь Олегович.

«Ставьте перед собой цели, какими бы они ни казались невозможными вначале, и идите к их осуществлению. Сложно, трудно, но когда она, цель, сбывается, чувствуешь большую радость и от преодоления себя и от того, что ты достиг того, о чём мечтал. В небе я заново влюбился в нашу землю...»

– поделился Игорь РОДОБОЛЬСКИЙ.

Регламент урока, могу заверить, не выдержал такого числа вопросов к гостю, так что вместо отведённых десяти минут Игорь Олегович ответил на все вопросы, среди которых были и «трудные». В частности, ребята попросили рассказать о своих эмоциях при вручении ему президентом звезды Героя России...

Право первой сестры за парту получила ученица 9 класса Анастасия Шелканова, председатель «Движения Первых», волонтер. И конечно, фото на память с Героем очень важно для школьников.

Елена АБРАМОВА.

Фото с сайта МБОУ «Школа № 3».

Парта Героя

